

TEXT TOMÁŠ SUCHOMEL FOTO ARCHIVY ZNAČEK



01 vysoká hra

Spojení luxusu a nejnovějších technologií si značka **Bang & Olufsen** cení jako svého poznávacího znamení a hbitě zareagovala na nejnovější trendy ve světě domácího kina. Televizorům vládnu obrazovky s UHD (Ultra High Definition) rozlišením, přinášejícím mnohem detailnější obraz než momentálně běžné Full HD přístroje. Novou TV vlajkovou lodí značky je proto **BeoVision Avant** s obrazovkou o úhlopříčce 140 centimetrů s rozlišením 3840x2160 pixelů. Design s antireflexním sklem kryjícím obrazovku a černě eloxovaným hliníkovým rámem ještě víc vynikne ve spojení s některým z motorizovaných stojanů, jejichž podlahovou nebo nástěnnou variantu je možné dálkově otáčet podle polohy diváka v místnosti. Nerušivou roli televizoru v interiéru umocňuje až po zapnutí automaticky vysouvající zvukový panel, nesoucí reproduktory pro tříkanálové ozvučení. Výbavu televizoru je také štíhlý dálkový ovladač **BeoRemote One** s novou funkcí MyButtons, která dokáže uložit až tři momentální nastavení přístroje pro pozdější snadné vyvolání jediným stiskem tlačítka. K výkonnějšímu ozvučení TV stejně jako přehrávání hudby je možné sestavu domácího kina rozšířit o kuželovité třípásmové aktivní reproduktory **BeoLab 20**. S novým standardem WiSA mohou být reprobrestavy spojeny se zdrojem zvuku bez ztráty kvality kabelem stejně jako bezdrátově. bang-olufsen.com, kd-elektronika.cz



02 na odiv

Představu smartphonu jako nedílné součásti životního stylu ztělesňuje **Samsung Galaxy S5**. Kromě precizního provedení má jemný Super AMOLED displej, je voděodolný i vybavený 16megapixelovým fotoaparátem s nejrychlejším automatickým ostřením na světě. Pro milovníky pohybu jeho využití umocní náramek **Gear Fit**, kromě upozorňování na hovory nebo SMS také monitorující srdeční tep. samsung.cz



03 nevinnost

V případě nejmenší digitální zrcadlovky na světě **Canon 100D** nevádí, pokud její speciální bílá varianta znamená nepolibenost majitele světem fotografování. Pro začátečníky je ideální pořízení kompletní zvýhodněné sestavy těla a rovněž bílého zoomovacího objektivu s rozsahem ohniskových vzdáleností použitelným od krajinek až po portréty, s optickou stabilizací obrazu a bezhlučným ostřením. canon.cz

04 pro bezpečí

Na mobilní zařízení číhá ve světě spousta nebezpečí, proto se rodina produktů **Leitz Complete** specializuje na jejich ochranu. Příkladem může být ochranný obal na iPhone ze speciálního protiskluzového materiálu Tech Grip, který je plně ohebný a zachovává přístup ke všem ovládacím prvkům. Variantou je provedení s výklopným stojánkem k pohodlnému sledování filmů. leitz.com



05 lehkou chůzí

Na každém kroku s vámi půjde vysoká věrnost zvuku v podobě sluchátek **Philips Fidelio M1**. Akusticky utěsněná konstrukce filtruje okolní ruchy, dvojrstvá konstrukce mušlí snižuje vnitřní rezonance a technologie Bass Reflex Systém zajišťuje nezkrácené nízké frekvence. Na přípojovacím kabelu nesou i mikrofon společně s tlačítkem pro příjem hovorů. philips.cz



» Aston Martin začal u automobilů Vantage GTE pro vytrvalostní závody využívat k napájení povinné klimatizace kokpitu fotovoltaické panely, aby ušetřil výkon motoru. » Na mezinárodní vesmírné stanici ISS začne NASA testovat 3D tiskárnu na oběžné dráze, vyrábět by měla náhradní díly pro drobné opravy.